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RETURN BIDS TO: 
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :  
 

 
RCMP-GRC 
Bid Receiving/Réception des sousmissions 
Attention:  Sopheary Tanh 
Email: Sopheary.Tanh@rcmp-grc.gc.ca 

 
 
 
SOLICITATION AMENDMENT 
 
MODIFICATION DE L’INVITATION 
 
The referenced document is hereby revised; 
unless otherwise indicated, all other terms 
and conditions of the Solicitation remain the 
same. 

Ce document est par la présente révisé; sauf 
indication contraire, les modalités de 
l’invitation demeurent les mêmes. 
 
Comments: - Commentaries : 
 
THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY 
REQUIREMENT  
 
LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE 
EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURIT 
  

Title – Sujet 
Construction: Modular Detachments Re-
Tender 

Amendment No. – No 
Modification 

Phase 1 - 001 

Solicitation No. – Nº de l’invitation 

202205180 
Date 

February 17, 2022 

Client Reference No. - No. De Référence du Client 

 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 2 :00 pm 
EST (Eastern Standard Time) 

HNE (heure normale de l’Est) 

On / le : March 10, 2022 

F.O.B. – F.A.B 
Destination 

GST – TPS 
See herein — Voir aux 
présentes 

Duty – Droit 
See herein — Voir aux 
présentes 

Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services 
See herein — Voir aux présentes 

Instructions 
See herein — Voir aux présentes 

Address Inquiries to – 
Adresser toute demande de renseignements  à 

Diane Perkins  –   Diane.Perkins@rcmp-grc.gc.ca 

Telephone No. – No. de téléphone 

613-327-7437 
Facsimile No. – No. de télécopieur 

  

  

Delivery Required – 
Livraison exigée 
See herein — Voir aux présentes 

Delivery Offered – 
Livraison proposée 
 

Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et 
représentant du fournisseur/de l’entrepreneur: 
 
 
 
 
 

Telephone No. – No. de téléphone 
 

Facsimile No. – No. de télécopieur 
 

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type 
or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du 
fournisseur/de l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 

Signature 

 

 
 

Date 
 



  Solicitation No. 202205180 

 

 

SOLICITATION AMENDMENT: 001 
 
This solicitation amendment 001 has been raised to: 
 
(A) Respond to questions regarding the ITT 

 

 
(A) QUESTIONS/ANSWERS 

 
Question 1 
On page 27 BA03 The Offer Price – Item #1 – To what level are we to design the modules? Is Stamped 
Architectural, Structural, Electrical and Mechanical to be done by the successful bidder? 
 
Answer 1 
The units are already basically design however the resulting Contractor must further expand upon the 
design to complete the units. A completed set of engineered sealed structural fabrication drawings are 
required for review of all components of each module on the project. 
 
Question 2: 
Please confirm that the design consultants will NOT be required to provide stamped and sealed drawings 
for the jurisdiction in which the unit will be installed.  Please confirm that any design consultants involved 
in the project are only required to hold registration in the jurisdiction in which the units are initially 
designed and constructed. 
 
Answer 2: 
The resulting Contractor is not required to stamp and seal drawings for the jurisdiction in which the units 
are installed but must stamp and seal fabrication drawings in the Province or Territory they are 
manufactured, in accordance with the National Building Code or as defined in the contract documents. 
 
Question 3: 
Can you provide an example of a completed Modular Detachment? 
 
Answer 3:  
See attachment on BUYANDSELL for an example of a Modular Detachment 

 

 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 


